Introduccién a la Légica y la Computacién, 06/12/2007.

L - nota T i f

(1) \U\ (a) Defina L(r), el lenguaje denotado por una expresién 1‘80‘1.1131, y L(M), el lenguaje acep-
tado por ur’ NFA con mov. e.
E’fﬁ’(’b) Enuncie Teorema de Kleene.
&(c) Considere el siguiente autémata, con estados finales qo,qe:
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Utilice el metodo de la prueba del Teorema de Kleene para encontrar una expresion

- regular que denote el lenguaje aceptado por &l autémata. [
\/(2) Considere la gramitica S — aS | bB | a, B — bB | . Pruebe por mducuon que w es

.. generada por la gramdtica sii w = a™b™, para ciertos n,m tales que n >4 0 m > 1. Ho
“(3),, (a). Sean (P, <),(Q, <’) dos posets (conjuntos pa,rcmlmente ordenados), y sea f . P Q
' H 5 im 1somorﬁsmos de posets. Pruebe que si"S C P tiene supremo a entonces f(S) tiene
T supremo, y concide con f(a) el i

E j‘vPruebe,que todo reticulado satzsfa.ce_' (zAy)v (m A ) <% /\ (y v ,.)
: Pmeb B es.u.n “4lgeb .. es un ﬁltro, entonces P es primo si y sélo si P

Apellido y Nombres—

. uponcra. i cbnmsténte Pruebe - : '
I‘ s con51stente maximal si y solo si pa,ra toda p € PROP, [p€T 6~ € I‘]

b o ".Ejercmms para alumnos libres: (1) Sea. el N'.E‘A M = ({q; ql,q');ql} {0,1}, ,qo,{qe}) d'ondeué i
" viene dada por la siguiente tabla de transicién:™ 'p-

% ! 0 1 €
do "{QO:QL QZJ' {q31 qg} 0
a1 ] {g0, 1} @
gz {a} 0 {q
g3 | {q0,%} D e

}

=

(1) Hacer el diagrama de transicién de M.

(2) Determine cuales de las siguientes palabras son aceptadas: 001, 0011, 11, 111, 1111.

(3) Definir una gramatica (no necesariamente regular) que genere L(M ) Hacer]o a partir del
autémata original.




